



扫码报名

# 有公交专线接送!

## 2025亮“荔”缤纷行·荔枝文化嘉年华活动火热报名中

茂名晚报讯 徜徉在硕果累累的荔枝林里,品尝非遗美食,加入泼水大狂欢消暑清凉……距离好看好玩的2025亮“荔”缤纷行·荔枝文化嘉年华活动正式举行还有4天!活动自启动以来,团队和个人报名均在火热进行中。为方便当天参加者的出行,组委会特别开通了公交专线,一切准备就绪,只等你来。

### 运动爱好者报名踊跃

“活动就在我家门口举办,我和几位爱跑步的朋友约好了一起参加。”老家在禄段古荔园附近的何先生是运动健身达人,经常在公园广场跑步锻炼,看到缤纷行活动的消息后,马上就转发到群里邀请朋友们一起报名。

记者从组委会了解到,除了个人报名,不少企事业单位也积极组织参与本次缤纷行活动。截至目前,已经有十几支团队预约报名。“这几天我们积极发动师生家长报名活动,大家都很期待。”茂名市诺尔星幼儿园陈园长告诉记者,缤纷行活动组织得很好,既可以锻炼身体,又可以欣赏禄段古荔园的美景,还能帮助孩子们深入了解茂名的荔枝文化,一举多得。

2025亮“荔”缤纷行·荔枝文化嘉年华活动路线起点在上泗水村文化广场,途经龟尾园、水美乡村观光台、茂南禄段古荔园市集、车田园等地标性景点,终点在古荔广场,全长约2公里。参与者可在古荔树下奔跑狂欢,集七枚古树印章赢采摘大奖,还可以尝荔枝美食、非遗美食,听着音乐尽情享受夏日泼水大狂欢,雕刻时光印记,领略茂南乡村振兴新活力。

### 公交专线接送出行无忧

5月14日至16日,上午9时至12时,下午15时至18时,活动参与者可以到市迎宾路156号茂名日报社一楼大厅领取物料。

活动当天,参加活动人员穿着活动T恤即可免费乘坐组委会开通的公交专线。市区始发乘车点为文化广场北门(即电信大楼正对面),乘车时间是活动当天上午7时起至9时止(过时不候);返程乘车点为禄段广场(古荔广场),乘车时间为活动当天中午12时起至14时止(过时不候)。注意:期间公交专线循环运转,满客即走。建议参与者们绿色拼车出行,以减少碳排放。团体报名达



记者探秘古荔园。茂名日报社全媒体记者陈珍珠摄

100人以上的合作企业可联系组委会安排专线公交到企业指定地点接送往返。

工作人员提醒,请参与者文明参加活动,尊重果农的权益,勿攀爬摇晃荔枝

树,不折枝采摘,以免发生意外。此外,活动当天设置了“水枪大战”戏水环节,参与人员可带多一套备用衣服。

(茂名日报社全媒体记者 池榕)

## 这周后期雷雨趋频繁

茂名晚报讯 记者冯小飞 通讯员谢韶 据市气象台预计,今明两天我市云量增多,后期雷雨趋频繁,部分时段降水明显,局地伴有7到8级短时雷雨大风、短时强降水和局地小冰雹等强对流天气,需注意做好相关防御。

预计,13日到14日,晴转多云,局部有(雷)阵雨,17℃~31℃;15日到16日,多云,有(雷)

阵雨,局部大雨或暴雨。展望17日到18日,有一次中到大雨局部暴雨或大暴雨的降水过程,并伴有雷暴、7到8级短时大风、短时强降水和局地小冰雹等强对流天气。

另外,今明两天,多云,有分散(雷)阵雨,我市沿海及海面偏南风4到5级阵风6级,雷雨时阵风7级左右。

市气象台提醒,本周后期雷雨天气增多,需注意防范雷电、短时大风、短时强降水和局地冰雹等强对流天气造成的灾害。雨雾时能见度较低,需注意交通安全。雷雨时沿海海面风力加大,需注意海上交通安全,海上作业、滨海和海岛旅游注意防风。需注意防御局地山洪、地质灾害等气象风险。

## 信宜打造“530享李季”升级版 超40项文旅活动即将举行

茂名晚报讯 记者李光耀 通讯员高干 5月10日,信宜市发布了今年“530享李季”的系列活动清单,自5月25日至6月30日,超40项特色活动将轮番登场,全方位串联“食、游、购、娱”体验,邀八方游客共赴这场盛夏文旅盛宴。

信宜是全国最大的三华李生产区,享有“中国李乡”的美誉。2024年,信宜三华李种植面积达35万亩,产量35.97万吨,全产业链产值达50.47亿元,是当地特色支柱产业,带动了当地经济发展和农民增收。

多年来,信宜市每年以“李”为媒,举办“李花节”“530享李季”等农文旅品牌活动,推动三华李产业与文化旅游产业深度融合,此前,活动年均吸引游客超80万人次。

与往年相比,今年的“530享李季”系列活动将实现全面升级,不仅活动内容比往年更加丰富多元,覆盖范围也大幅拓展。“530享李季”活动将为各地游客提供“山水为底、李韵为魂”的沉浸式体验,让“李”成为记忆中最甜蜜的夏日符号。

作为活动核心区的钱排镇,将于5月30日开启“花样享李与李同乐”系列活动,融合区广场的“与李同乐”趣味互动区专为亲子家庭打造,套圈圈、蒙眼吃李子等游戏趣味满满,胜者可赢取新鲜“银妃李”;客家特色环节中,木板夹李撒椒盐的新奇吃法,搭配庆丰收歌舞表演与“十大银妃果王”颁奖仪式,尽显李乡风情。当地还会推出李干、果酱、李味甜品、三华李雪糕等多样美食,满足游客舌尖味蕾。

5月31日晚,双合村将化身非遗展演舞台,茂名飘色、高桩醒狮、化州跳花棚等国家级非遗项目组成巡游队伍,沿“花润酒店—双合牌坊—钱排府前路”路线展演,“飞龙飞凤”烟花秀点亮夜空,带来沉浸式夜游体验。同日,信宜市区还将举办第七届龙舟锦标赛,26支队伍于锦江河上竞速,冠军属地夜间的龙舟+非遗巡游更是将端午氛围拉满。

信宜各镇(街道)、景区同样精彩不断。“530享李季”期间,茶山镇推出“李想成真”采摘一日游,游客可在杨盖林果园、胡发源果园等5家优质果园体验采摘紫红饱满“银妃李”的乐趣;洪冠镇在蓝村村石印洞开设特色药膳馆,以李叶炖鸡汤、三华李酿排骨等创意药膳吸引康养游客。

钱排镇山水双合景区的“银妃”果王争霸赛,15个行政村选送的100颗精品李将由游客投票决出“果王”;信宜市区寮州里文化创意街打造5.30米巨型李子蛋糕分享会、荧光啤酒派对等潮流活动;池洞镇莲花湖庄园的非遗打铁花搭配三华李主题游船与古风NPC互动,实现传统与现代的交融。

今年的“享李季”活动还融入了体育赛事元素。5月25日至30日,2025年广东省职工乒乓球赛将在信宜市区新体育中心室内篮球馆火热开赛,来自全省各地超600名职工乒乓球高手将同台竞技,上演多轮精彩对决;6月1日,广东省KOM爬坡王挑战赛将在钱排镇李花谷鸣枪开赛,来自全省各地的骑行高手将在蜿蜒山路上展开激烈角逐……

## 市供气公司 下调瓶装气价格

5月12日,市供气公司下调瓶装液化石油气价格。规格15KG瓶装石油气价格下调至105元,每瓶下调2元。

茂名日报社全媒体记者李颜东 摄



## 高州市东岸镇竹朗社工点举办感恩母亲主题活动

茂名晚报讯 记者黄楚凡 通讯员谭统富 为弘扬中华民族传统美德,培养青少年的感恩意识,5月12日,高州市东岸镇竹朗社工点举办了一场温馨感人的“感恩母爱 传承孝心”主题活动,引导孩子们学会感恩母亲、关爱家人,健康成长。

活动伊始,社工通过生动有

趣的视频,向孩子们介绍了母亲节的起源与发展。社工结合中外孝道故事,阐释了母爱的无私与伟大,并鼓励孩子们分享自己与母亲相处的暖心瞬间。

在手工制作环节,社工为孩子们分发了永生花材料包,并逐步示范制作技巧。孩子们认真挑选花瓣、搭配色彩,仔细地把

一片片花瓣叠放起来组合成花朵,还写下“妈妈我爱您”“愿您永远健康”等真挚祝福。

活动尾声,社工发起“孝心行动倡议”,鼓励孩子们在日常生活中践行孝道,如主动分担家务、给妈妈一个拥抱、用言语表达感谢等。“感恩不只在母亲节,更在每一天的细节里。”